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ATA nº. 021 de 17 de Dezembro de 2024. 

 

Ao 3º (terceiro) dia de Dezembro de Dois mil e vinte e quatro 17.12.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ELÇO DOMINGOS ALVES, AGENOR DA ROCHA CORREA e 

PAULO LUIS DA SILVA.  Os vereadores FABIO DA SILVA SOUZA e KANATO YAWALAPITI 

estiveram ausentes por motivos pessoais. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO 

SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 21° Sessão Ordinária de 2024, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: – PROJETO de lei  Nº 006/2024 de 

autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A autorização ao poder 

legislativo para filiar a Câmara Municipal de vereadores de Gaúcha do Norte á UCMMAT 

– UNIÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DE MATO GROSSO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS’’, 

O qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário”.  – PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 

009/2024 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO GAÚCHO NORTENSE AO SENHOR JOÃO CAETANO DA SILVA, E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS’’. O qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

APROVADA em plenário”.  – PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2024 de autoria 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

GAÚCHO NORTENSE AO SENHOR LUIS VITORIO DA SILVA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS’’. 

O qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo APROVADA em plenário”. – 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010/2024 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que 

“ATRIBUI A DENOMINAÇÃO DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO 

NORTE DE PLENÁRIO VEREADOR VILMAR CONTINI, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS’’. O qual 

recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FAVORÁVEL à 

sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo APROVADO por unanimidade em plenário”. - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos.  –  O vereador FLAVIO KUNRATH iniciou agradecendo a Deus e a presença de 

todos. Fala que estão encerrando mais um ano e diz aos nobres que não conseguiram se 

eleger que perderem apenas uma eleição e não uma batalha e que sigam de cabeça 
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 erguida e que essa é a democracia, e deseja tudo de melhor aos mesmos. Do projeto que 

reprovou fala que não era o momento de aprovar o mesmo e que o próximo prefeito 

saberá do orçamento para fazer o saneamento dentro das aldeias, e fala um pouco mais 

sobre o mesmo. Fala que está encerrando o ano com muita felicidade e tudo em paz e 

que isso é importante para começar um novo ano mais animado. Deseja a todos um feliz 

natal e prospero ano novo. – O vereador CEZAR MENEGUZZI iniciou agradecendo a 

presença de todos. Agradece em especial o deputado Eugenio pela Van que designou a 

Apae. Deseja um Feliz Natal e que os próximos anos sejam melhores ainda dos que já 

passaram. Sem mais finaliza sua fala. - O vereador PAULO LUIS DA SILVA iniciou 

agradecendo a presença de todos. Agradece aos funcionários e aos vereadores pelos anos 

de companheirismo, fala que algumas de suas conquistas   diz que muita coisa ainda vai 

vir para o município. Fala que são muito taxados e cobrados e tendo ate apelidinhos e diz 

aos novos que isso vai acontecer com eles também e pede a eles que não liguem apenas 

ignorem. Fala que tem uma história em Gaúcha do Norte e que sempre vai trabalhar por 

ela. Sem mais deseja boas festas a todos e finaliza suas falas. - O vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI iniciou agradecendo a Deus e a presença de todos. Fala um pouco de sua trajetória 

e agradece a todos os vereadores que estiveram com ele e diz que finalizam esse ano com 

harmonia entre todos. Agradece ao prefeito e sua equipe por sempre o atenderem super 

bem. Agradece a todos os funcionários da Câmara e pede a Deus sabedoria e benção para 

o novo mandato. Sem mais finaliza sua fala. - O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA 

iniciou agradecendo a presença de todos. Diz que só tem a agradecer a Deus pelos 16 

anos que tem nesta casa e agradece o Prefeito Volney pelos bons trabalhos que realizou 

e fala um pouco sobre as mudanças que o município teve e diz que o prefeito está 

deixando um legado neste município. Agradece ao Rene por toda ajuda e apoio que o 

mesmo o deu sempre. Deseja aos vereadores eleitos muita harmonia nesta casa. 

Agradece também a todos os funcionários dessa casa de leis. Deseja um bom natal a 

todos. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador RENE JOÃO SIDEGUM iniciou agradecendo 

a Deus e a presença de todos. Fez um balanço sobre o que fez e gastou nesse mandato 

de vereador, explana sobre quantas diárias gastou e sobre quantas vezes usou o veiculo 

desta casa. Diz que ajudou várias pessoas e que mesmo assim foi muito criticado. Fala de 

algumas de suas ações e trabalhos que realizou como vereador. Agradece ao Governador, 

Deputado Cattani, Deputado Nelson Barbudo, Amex e Prefeito Volney pelas diversas 

conquistas que juntos trouxeram para o município. Agradece aos vereadores que o 

confiaram para ser Presidente. Agradece o Prefeito por tudo que o ajudou e conta alguns 

fatos. Aos funcionários ele agradece e pede perdão se errou. Diz que aprendeu muito com 

todos vai levar para o resto da vida e que criou uma amizade muito forte e um respeito e 

grande carinho com todos. Fala que ficou muito mal no fim de semana com o fato de um 

aeroporto que está tentando conseguir e fala um pouco sobre o fato. Deseja a todos um 
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 Feliz Natal e prospero Ano Novo e se diz grato a tudo. Fala que o Prefeito desmembrou a 

área da Câmara e que no próximo já terá documento, e também fala um pouco sobre a 

obra da câmara que irá se iniciar. Sem mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a 

tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, 

discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

..................................................................................................................... 
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